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Nemocnice České Budějovice dosáhla dalšího mimořádného úspěchu – její
Neurochirurgické oddělení bylo zařazeno Evropskou neurochirurgickou společností (EANS)
mezi devět předních evropských center specializujících se na mikrochirurgii mozkových
cév. Skupina se jmenuje EXPERVASC, a měla by formovat budoucnost otevřené
cerebrovaskulární chirurgie pomocí mikroskopu v Evropě.

EXPERVASC (Evropská síť odbornosti pro otevřenou mikrochirurgii cév) je revoluční projekt,
jehož cílem je rozvoj nejlepších a nejbezpečnějších léčebných strategií pro pacienty s
cerebrovaskulárními onemocněními a také výchova nové generace neurochirurgů. Mezi zakládající
členy této elitní aliance patří těchto devět center: holandský Erasmus MC v Rotterdamu, dánský
Rigshospitalet v Kodani, italská nemocnice Niguarda v Miláně, Universitní nemocnice v Zurichu a
Bernu, Charité v Berlíně
a nemocnice v německém Mannheimu, Pirogova nemocnice v Sofii v Bulharsku a českobudějovická
nemocnice.

„Je to nesmírná pocta pro naše oddělení i celou nemocnici. Být mezi devíti vybranými centry
znamená, že patříme k absolutní špičce v Evropě. Zároveň je to pro nás obrovská zodpovědnost,“
říká doc. MUDr. Jiří Fiedler, Ph.D., MBA, primář Neurochirurgického oddělení. „Budeme se nejen
nadále zaměřovat na excelentní péči o pacienty, ale chceme také hrát zásadní roli ve vzdělávání
mladých neurochirurgů
v Evropě. Už teď máme zkušenosti s podobným programem pod hlavičkou Světové neurochirurgické
společnosti (WFNS), takže víme, jak se tohoto úkolu zhostit.“

Cíle EXPERVASC zahrnují nejen zajištění špičkové péče pro pacienty, ale také vytvoření sítě pro
rychlé konzultace mezi centry, hodnocení výsledků a rozvoj nových talentů mezi cévními
neurochirurgy. Nemocnice České Budějovice tak nyní hraje zásadní roli v budoucí organizaci
otevřené mikrochirurgie mozkových cév v celé Evropě.

Součástí agendy této skupiny je i čerstvá publikace zvaného článku v prestižním odborném
časopise Lancet Neurology. „Lancet je jeden z nejvíce citovaných medicínských časopisů na světě,
což opět dokazuje vysokou úroveň tohoto uskupení,“ dodává doc. Fiedler.

S iniciativou EXPERVASC se tedy otevírá nová kapitola pro evropskou cévní neurochirurgii
a českobudějovická nemocnice je v jejím čele. „Naše neurochirurgie je součástí evropské elity, která
bude určovat budoucí standardy a vzdělávat nové talenty. Tento úspěch je nejen prestižním
oceněním naší dosavadní práce, ale také příslibem do budoucna – máme před sebou velké výzvy,
které posunou naši nemocnici ještě dál,“ říká s potěšením generální ředitel MUDr. Ing. Michal
Šnorek, Ph.D.
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